

Дома новых серий полностью приспособят для маломобильных граждан

01.07.2015

Все жилые дома, которые со следующего года будут строить в столице за счет средств городского бюджета, оборудуют звуковым оповещением и тактильными поверхностями. Об этом сообщил руководитель Департамента градостроительной политики Москвы Сергей Левкин.

По его словам, в домах новой серии предусмотрены минимальный перепад между уровнем тротуара и пола при входе в подъезд, широкие входные проемы, звуковое оповещение и тактильные поверхности.

«В планировочных решениях Департамент градостроительной политики самое серьезное внимание уделяет всем параметрам доступности объекта для различных категорий маломобильных граждан. Это обеспеченность жилья лифтами и пандусами, и многие другие меры», – отметил Левкин.

Кроме того, в требованиях прописаны наличие специально выделенных ниш для кондиционеров в плоскости фасада и скрытой проводки по внутреннему контуру жилых помещений. Также строители многоэтажек должны организовывать общественные пространства на первых этажах для магазинов и социальных органов.

Как отметил главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов, существующие серии типового жилья «морально устарели».

Напомним, новые требования к строительству типового жилья в столице мэр Сергей Собянин утвердил в мае этого года. Теперь этажность зданий будет варьироваться от 6 до 17 этажей, в том числе в пределах одного квартала застройки. При этом специалисты должны учитывать возможность использования блок-секций различного типа и создания нескольких вариантов наборов квартир на этаже.

Адрес страницы: <http://nagatinsky-zaton.mos.ru/presscenter/news/detail/1974109.html>

[Управа района Нагатинский Затон](#)